



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17349.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-21 17:23**

Parlex azonosító: **1MJXV8840001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogyan készül az Orbán-kormány a robotizáció által okozott kihívásokra?**"

Tisztelt Miniszter úr,

A robotizáció az egyik legfontosabb jelenség, amely már most, a jövőben pedig még inkább befolyásolja, alakítja életünket. Kanadában már átalakították az alaptantervet, hogy az új generációk tudják, értsék, mi vár rájuk, és fel tudjanak készülni erre a furcsa, de izgalmas világra, amely sok mindent tökéletesít majd körülöttünk, de lehet elidegenítő hatása is az emberekre.

Miniszter úr, a Demokratikus Koalíció szerint itt az ideje az alapos elemzésnek, hogy mely munkahelyek lehetnek veszélyben, milyen társadalmi, munkaerőpiaci és jövedelem átcsoportosító hatása lehet a technikai, technológiai robbanásnak. A robotizáció, a mesterséges intelligencia ismerete, kutatása kulcsfontosságú.

Például el kell kezdeni a felkészülést az informatika oktatásban az általános iskolától a felsőoktatásig. Ennek következménye az élethosszig tartó tanulás ösztönzése, hiszen munkahelyek tízezreit szüntetheti meg a robotizáció.

A robotizáció veszély és lehetőség. Fontos lenne, hogy a kormány, akár több minisztérium, tudósok, kutatók részvételével akár már a létrejövő, behozandó beruházásokat is vizsgálja az említett szempontok alapján. Hatástanulmányokra van szükség, hogy értsük, tudjuk, alkalmazzuk a jövő technológiai lehetőségeit.

Miniszter úr, készült-e már bármilyen kutatás, tervezik-e a Nemzeti Alaptanterv átalakítását, tárgyalnak-e robotizációt alkalmazó cégekkel magyarországi beruházásokról?